

Переклад: А. Щур 2014-07-28

Кент Нотт
Міжнародні транспортні перевезення
Україна – Велика Британія

Шановні панове,

Ми – митні брокери що знаходяться в м. Кент, Велика Британія – біля тунелю під Ла Маншем та порту Дувер. Ми працюємо на Центр митного оформлення розташованого на трасі M20, при здійсненні імпорту та експорту.

Ми би хотіли укріплити наші стосунки з міжнародними автоперевізниками (компаніями) України – зокрема, з тими, що подорожують до/з Великобританії. Мені би хотілось дізнатись, як ми могли би зв'язатись з Вашими членами – наприклад, через електронну пошту?

На скільки це можливо і скільки це коштуватиме? Нам також знадобляться послуги перекладу для направлення цієї пропозиції національною мовою.

Також будемо вдячні за будь-які поради.

Чекаємо на Вашу відповідь.

З повагою,
Кент Нотт



03150, м. Київ, вул. Щерса, 11
Вх. № 3814/2807 2014

Проект пропозиції:

Шановний учасник асоціації,

ChannelPorts є Вашим партнером при здійсненні всіх митних операцій по сплаті зборів та платежів у Великій Британії на товари, що надходять через порт Дуверу та канал Ла Манш. Наш унікальний центр по розмитненню розміщений на Фолькстоун Сервіс, з'єднання 11, M20, Hythe CT21 4BL значно спрощує процес розмитнення, оскільки наші працівники беруть все під свій контроль – не залучаючи третю сторону, оскільки знаходяться на головному шляху, який веде до всіх Британських напрямків шляхом M20 та M25, що допоможе значно скоротити час та кілометраж.

Ми із задоволенням підготуємо персональну пропозицію для Вашого бізнесу. Крім вигідного ціноутворення на послуги, ми пропонуємо наступні переваги для всіх водіїв, що здійснюють розмитнення через Фолькстоун Секрвіс:

- безкоштовну парковку при проходженні митного контролю;**
- облаштовану імпорتنу та експортну бухти, які ведуть до головного терміналу;**
- Пейджерну систему для водіїв та надання порад завершення митних операцій.**

Більше інформації, або для обговорення умов проведення митних операцій дзвоніть за номером +44(0)1304 203105 або відправте мені електронне повідомлення.

Можете також заповнити нашу форму запиту в режимі он-лайн.

Сподіваємося на співпрацю,

З найкращими побажаннями,

Кент Нотт